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Ata da 68ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 02 de Junho de 2020. 
 
 
Aos dois dias do mês junho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 

Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 

Sessão Ordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do Vereador Marcos 

Laurenço Kloss. Em seguida o senhor presidente solicita a todos os presentes para 

ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Solicita ao (a) primeiro 

(a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada nominal dos 

Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Gecimar 

Rodrigues, João Trancoso, José Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici Ferreira, 

Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. Após verificação 

do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao Secretário (a) Vera Lucia 

Elias de Souza para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Tessalonicenses, 

Capítulo 5, Versículo 15-18. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente 

Marcos Laurenço Kloss: Neste momento em nome de Deus declaro aberta essa 

Sessão. Cumprimento a todos e a todas com uma boa tarde início já de noite 

agradecendo a Deus pela oportunidade de estarmos aqui reunidos para dar início e 

essa sessão e continuidade ao trabalho que nos foi confiado. É cumprimento 

vereadora Vera primeira secretária, Vereador Aristeu Reetz vice-presidente, 

vereador Valdeci Buge segundo secretário, vereador Gecimar Rodrigues, vereador 

Francisco de Assis, vereador Juvenal Médici, vereador João Trancoso e vereador 

José Henrique, a todos os funcionários dessa Casa, nosso Assessor de 

Comunicação Cléber Sabino, cumprimentar os internautas do ao vivo pelo fecebook 

da Câmara Municipal de Vila Pavão, também aos que acompanha as redes sociais.  

É cumprimento a todos, cumprimento a todos os funcionários desta Casa de leis. 

Continuamos com as sessões fechadas apenas com a transmissão para evitarmos 

aglomeração de pessoas aqui dentro desta Casa de Leis. É inicio a questão de hoje 

um pouco triste porque a pouco foi confirmado o 4º (quarto) caso de COVID-19 aqui 

em nosso município em nossa cidade de Vila Pavão, na ultima sessão realizada 

ainda não tínhamos nenhum casos confirmado e de repente apareceu aí 02 (dois) 

casos graças a Deus já receberam o tratamento já estão curados mais tivemos mais 

01 (um) caso e hoje agora pouco às 5h (cinco horas) saiu o resultado e tivemos aí o 

4º (quarto) caso confirmado, pedimos a proteção de nosso bom Deus para que 

possa continuar nos protegendo, protegendo todo mundo que está passando, 

enfrentando essas dificuldades que tudo possas ser resolvido conforme a boa 

vontade de nosso bom Deus.  Prossegue o Senhor Presidente solicita ao (a) 

primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para mencionar a última ata. 
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Ata da 67ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 

dia 19 (dezenove) de maio de 2020. Após a leitura da Ata pronunciou o senhor 

presidente: Está em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco 

em votação a Ata. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Ata Aprovada por unanimidade. Pronunciou o senhor presidente: O  Excelentíssimo 

prefeito Municipal Senhor Irineu Wutke, tinha se inscrito para o uso da Tribuna Livre 

para falar sobre os projetos mais pediu para avisar que que irá deixar para outra 

oportunidade, então ele não fará o uso da Tribuna Livre hoje. Prossegue o senhor, o 

outro assunto é que devido ao afastamento do ex-vereador Edvaldo Rodrigues 

Santos ficou vago aqui nesta Casa de Leis 02 (dois) cargos em duas comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, e assim sendo conforme o 

artigo 53 paragrafo único do Regimento Interno, eu coloco em votação a eleição do 

Vereador José Henrique Martins Pinto ao cargo de Membro da Comissão de Justiça, 

Legislação e redação da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES. Então neste momento 

coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Aprovado por unanimidade, então o José Henrique fica empossado aí nesse cargo 

de duas comissões permanentes aqui desta Casa de leis de Vila Pavão/ES. 

Conforme o artigo 53 paragrafo único do Regimento Interno coloco em votação a 

eleição do Vereador José Henrique Martins Pinto ao cargo de Presidente da 

Comissão de Direitos Humanos, Defesa do Consumidor e de Proteção ao Meio 

Ambiente da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES aqui das comissões da Câmara 

Municipal de Vila Pavão/ES. Está em votação aí quem for favorável permaneça 

sentado ao contrário se levante. Aprovado por unanimidade. Seja bem vindo aí 

vereador José Henrique a fazer parte dessas Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal. Prossegue o senhor presidente Solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) 

Vera Lucia Elias de Souza para fazer a leitura do Expediente do Dia: Projeto de Lei 

Executivo Nº 020/2020 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 

2020, e dá outras providências. Por questão de Ordem o vereador Valdeci Buge 

pediu dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lidas somente as 

mensagens. O senhor presidente coloca em votação o pedido de dispensa feita pelo 

referido vereador. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se 

levante. Pedido Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Executivo Nº 021/2020 – 

Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2020, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Executivo Nº 022/2020 – Autoriza pagamento 

indenizatório a empresa CENTROESTE TRANSPORTES LTDA – CNPJ Nº 

10.543.319/0001-17, referente à prestação de serviços de transporte de pacientes 

em tratamento de saúde, durante a vigência do contrato nº 020/2018, e dá outras 

providências. Após a leitura das mensagens dos projetos prossegue o senhor 

presidente. Coloco em discussão Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
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Executivo Nº 020/2020 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 

2020, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável a 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por 

unanimidade. Coloco em discussão regime de urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo Nº 021/2020 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 

2020, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Com a 

palavra o vereador Gecimar Rodrigues. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos 

vereadores e a todos que acompanha neste momento. Este que foi colocado em 

discussão agora, essa abertura de crédito especial, a urgência de R$ 72.000,00 

(setenta e dois mil reais) abertura de crédito para iluminação do campo de futebol de 

Todos os Santos e eu quero de antemão que eu sou contrário a essa urgência, voto 

contrário a essa urgência pedido que encaminhe para as comissões pra analisar 

esse projeto e nós temos outras urgências ali naquele distrito e não esta aqui da 

iluminação do campo. São essas as minhas palavras. Prossegue o senhor 

presidente. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo mais 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável a permaneça sentado ao 

contrário se levante. Urgência do Projeto Reprovada por unanimidade. Coloco em 

discussão regime de urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 022/2020 – 

Autoriza pagamento indenizatório a empresa CENTROESTE TRANSPORTES LTDA 

– CNPJ Nº 10.543.319/0001-17, referente à prestação de serviços de transporte de 

pacientes em tratamento de saúde, durante a vigência do contrato nº 020/2018, e dá 

outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo 

nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável a permaneça 

sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto Reprovada por 07 (sete) votos 

contra 01 (um). Prossegue o sente presidente: Neste momento concedo a palavra 

aos vereadores inscritos para o uso da Tribuna Livre e o primeiro vereador inscrito 

vereador José Henrique Martins Pinto. “Assim se pronunciou”. Boa tarde a todos 

vereadores, boa tarde senhor presidente, vice-presidente, uma boa tarde a todos 

vereadores e a vereadora Vera, o nosso amigo Cléber Sabino que está sempre 

marcando presença, obrigado Cléber boa tarde, e boa tarde aos funcionários desta 

Casa de Leis. É eu queria estar aqui fazendo uma reivindicação é ao prefeito, é uma 

situação que eu já conversei com ele, já até encaminhei quando estava como 

secretário de agricultura, encaminhei pra ele por ofício e o presidente o senhor está 

sempre conversando com o prefeito, sempre junto, passa essa demanda pra ele, 

cobra o prefeito, é importante nós vereadores juntos tentar resolver uma situação 

que já vem a muito tempo é não sendo resolvida. Os 40% (quarenta por cento) de 

insalubridade dos funcionários a gente sabe a importância, vou dar um exemplo aqui 

da indicação que os vereadores vem fazendo aí a gente no setor da pasta da saúde, 
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vera que trabalha lá ela sabe a importância disso daí, ela sempre vem cobrando isso 

daí, o  secretário sabe da importância dos operadores de máquinas pesadas 

recebeu seus  40% (quarenta por cento) quando eu entrei ali simples pra  quem está 

em casa assistindo os vereadores, os vereadores aqui a maioria são produtores 

rurais entende, sabe vamos votar com o vereador sabe que o secretário de 

agricultura vai pro interior fazer um serviço de grade aradora fazer um serviço de 

subsolador, subsolar terra e qualquer outro tipo de serviço, bater um feijão, bater um 

milho, hoje tudo tem veneno, tudo, todo mundo sabe disso, gente isso contamina, 

contamina os nossos funcionários, isso causa problema de saúde, o funcionário 

chega a tarde na secretaria expirando, com o corpo todo alérgico e a gente quer 

pedir encarecidamente ao prefeito que conversa com essa empresa pra mim aquele 

empresa, aquele cara montou uma empresa eu nem sei se existe porque tinha uma 

empresa ela deu calote no município e sumiu eu sei disso, agora contratou outra 

empresa eu não sei qual a forma que aquela empresa faz, analisa, aquela, aquele 

insalubridade dos meninos porque eu trabalhei na pedreira muito tempo  eu sei a 

pessoa que mexe com graxa, a pessoa que mexe com óleo, a pessoa que mexe 

com veneno, tá na área insalubre mexe com perigo tem que receber, vê isso daí, 

essa empresa o prefeito vê com essa empresa a importância de nós pagar isso pros 

nossos funcionários, os nossos funcionários trabalham eles sabem a importância 

que eles executam na área, isso é importante. Por exemplo: A área que citou agora 

mesmo, área de braçal, quem é braçal foi contratado pelo simplificado, mexe com 

lixo, mexe com esgoto, mexe com tantas coisas que prejudica a saúde deles, uns 

recebem e outros não recebem, queria pedir encarecidamente ao prefeito que 

conversa com essa empresa porque quem trabalha na prefeitura na administração a 

secretária Marciele conversa com esse pessoal pra ver que forma que eles estão 

fazendo para fazer esse calculo quem pode e quem não receber, tem que receber 

os funcionários que não estão recebendo que mexe com esgoto, que mexe com lixo 

eles tem que começar a receber porque (...)funcinários tem que ver a empresa 

imediatamente, fazer um levantamento e pedir aos vereadores conversasse com o 

prefeito e vê como que essa empresa está fazendo esse calculo que isso daí pra 

mim eu quando era secretário fiz ofício pedindo, encaminhei para o prefeito, tem 

alguma coisa errada com empresa que faz esse calculo. Entendeu! Tem alguma 

coisa errada! Eu acho que a empresa tem que ter uma sede, não tem condição uma 

coisa dessa. Eu não estou falando que é culpa de secretário e de ninguém eu quero 

saber, nós temos que ver isso daí, nós temos que vê, nós temos que entender esse 

negócio. Tem que entender! Outra coisa, eu quero tá agradecendo aqui agora, eu 

quero agradecer também o nosso deputado federal Helder Salomão, o deputado 

está sempre presente no nosso município de emendas federais sempre está 

ajudando a nossa população principalmente a área da saúde. É eu estava tendo 
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contato com ele essa semana com o deputado eu sei que você tem um contado 

muito bom com ele, falei o seu nome essa semana com ele isso é muito importante. 

Em 2019 (dois mil e dezenove) nós conversando nós dois sobre o deputado também 

Helder Salomão sobre duas emendas que mandou pro nosso município, um 

deputado que está sempre mandando emenda eu queria aqui tentar fazer uma 

explanada aqui 2018 (dois mil e dezoito) deputado Helder Salomão mandou pro 

município R$ 150.000,00 (cento e quarenta mil reais) pra prefeitura pra área da 

saúde, em 2019 (dois mil e dezenove) mandou R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil 

reais), em 2020 (dois mil e vinte) o deputado mandou pro município R$ 260.000,00 

(duzentos e sessenta mil reais) além esses 260.000,00 (duzentos e sessenta mil 

reais) mandou mais 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) que foi destinados a 

agricultura do nosso município. Quando eu fui em Brasília a gente conversou com o 

deputado, sabe da importância de ajudar a saúde, da agricultura e outros setores 

também mais sempre quando a gente a gente  vai com uma demanda tem que levar 

pra setor, hoje você vê o resultado, o deputado colocou R$ 150.000,00 (cento e 

quarenta mil reais) pro município, tá aí (...) Helder Salomão muito obrigado o 

vereador José Henrique agradece em nome da população de coração pela ajuda 

que o senhor tem feito para o nosso município. Muito obrigado, um abraço, fica com 

Deus. Prossegue o senhor presidente: Próximo vereador inscrito vereador Juvenal 

Medici Ferreira. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos, quero agradecer a Deus 

por estarmos aqui, cumprimentar a mesa, o plenário, Cleber, os funcionários desta 

Casa. É e refletir um pouquinho com os vereadores que nós conversamos antes da 

sessão, é só pra deixar aqui mais uma vez registrado é as cobranças da nossa 

comunidade, eu quero voltar na questão da limpeza do nosso córrego, o povo está 

cobrando com frequência e nada é feito, vai completar 02 (dois) anos que eu venho 

cobrando aqui, nem na administração do Ivan mais  do ex-prefeito Eraldino que foi 

uma das piores da administração do nosso município aquele córrego não ficou sem 

limpar e hoje nós temos duas cobrança e o prefeito não vai fazer a limpeza do 

córrego parabéns Irineu Wutke, parabéns pro senhor. A água da nossa cesan que 

não tem como mais falar, hoje eu passei lá, tive a curiosidade de mais uma vez 

porque está matando cobra na escola, 02 (dois) anos vai completar que tá pedindo, 

o funcionário está pedindo pra fazer a limpeza, roçar e a administração segundo o 

funcionário não tem roçadeira, estão botando fogo, não tem cerca não tem mais 

nada, parabéns, parabéns. É os carreador até hoje não chegou máquina lá Praça 

Rica, Córrego das Flores da metade pra lá, Boa Sorte, Rio Quinze nada. Entendeu? 

Tinha um proprietário Inilso Frais já tinha o café panhado 03 (três) semanas, 03 

(três) semanas tá lá ainda porque não tem como tirar, não dá 200 (duzentos metros 

a onde a patrol tava do lado de cá ele, ele não foram, não manda fazer o serviço do 

pobre do menino, tá lá até hoje se alguém quiser pode ir na casa dele entendeu, eu 
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acho assim gente, isso é uma sacanagem, uma administração que não tem controle 

das coisas. Não é assim que faz não. Tá lá pode ir lá Inilso Frais  mora no finalzinho 

do Boa Sorte entendeu. O  refeitório do SEMEA Arthur Pagung segundo a nossa 

bonita secretária de educação já uns 03 (três) meses  atrás na segunda-feira iniciava 

a obra, agora resta saber qual segunda- feira? Né, porque ela não falou na verdade, 

na próxima segunda vereador inicia a obra, até ontem. Então assim, eu acho que 

tem muita coisa pra fazer né, muita coisa pra fazer, em vez de ficar falando mentira 

usando o nome das pessoas, dos vereadores pra detonar o nome da gente igual 

estão fazendo com os áudios, perderam a vergonha descarada tanto prefeito com os 

secretários com os funcionários também da agricultura que usou esse áudio. 

Entendeu? Eu acho que deveria lavar a boca com sabão de soda pra falar de nós 

vereadores de oposição que votamos num projeto que não atendesse nos finais de 

semana os produtores rurais. Onde, onde teve esse projeto aqui? Eu gostaria que a 

coordenação me falasse presidente? Teve algum projeto aqui que nos votamos  

vereadores de oposição votou contra atender nos finais de semana? Então há muita 

coisa a fazer do que ficar fazendo essas coisas aí. Coisa feia! Coisa feia! Então isso 

deixa a gente indignado, rapaz, se tem uma coisa que tem que ter respeito aqui é 

com os vereadores de oposição que sempre está votando aqui os projetos, estamos 

cobrando, fazendo o nosso papel de vereador, fiscalizando, denunciando, cobrando 

que é o nosso papel porque as mesmas pessoas que paga o nossos salários, paga 

do prefeito, dos secretários. entendeu? E nos temos que tirar vereadores isso a 

limpo, o certo seria hoje, chamar o prefeito, chamar o secretário aqui de agricultura 

hoje que é o Brás Maré e chamar também o funcionário, o funcionário que ele foi 

muito claro senhor presidente e vereadores, foi muito claro nas falas o jurídico reuniu 

o prefeito, secretário e pegou o áudio ele foi claro e objetivo então não tem dúvida 

Henrique, pode ser o que quiser falar daí. Com a palavra o vereador José Henrique 

Martins Pinto. “Assim se pronunciou”.  Vereador a importância de você estar 

alembrando isso daí a questão desse áudio, essa conversa que saiu. É Eu não sei o 

que aconteceu com distorção de fala é foi muito infeliz na fala dele porque quando 

eu tava como secretário de agricultura fiquei lá 3 (três) anos e 3 (três) meses nunca 

chegou lá pra mim uma reclamação de vereador comigo querendo proibir  

equipamentos trabalhar, nunca vi, pra mim não chegou, eu nunca vi vocês tá, votar 

um projeto contra o produtor rural, entendeu. Só do funcionário da prefeitura ter uma 

noção foi votado vários dias todos os 09 (nove) vereador votou a favor, entendeu? E 

tantos projeto que foi passado aqui favorecendo os funcionários, produtor rural 

entendeu, então assim, acho, acho que nós como vereador temos que marcar uma 

reunião com o prefeito e marcar uma reunião com o secretário e jurídico porque 

daquelas falas? Será que foi umas falas inocente? Será que foi umas falas 

mandada? Será que foi pra se vingar do produtor rural? Entendeu e jogar nas costa 
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do vereador? Entendeu? Tem que passar pra população, passar pro vereador que 

não pode acontecer uma coisa dessa, os vereadores estão aqui,  está fazendo tudo 

de bom pro município pro produtores rural não pode agredir o nosso vereador está 

sempre querendo ajudar a nossa população. Obrigado vereador Juvenal. 

Continuando o vereador Juvenal. Sim, então só pra dar continuidade de deixar com 

clareza o que o vídeo está dizendo, esse áudio é muito claro. O prefeito reuniu com 

o jurídico, secretário e tomou essa decisão, então assim a gente fala porque ele diz 

que a parte jurídica relata que isso dava até cassação de mandato do secretário 

mais nós resolvemos não fazer outra como as coisas não mal colocadas. Entendeu. 

Olha pra você ver! Nós vamos pegar esse áudio e vamos mostrar isso ao prefeito, 

né, se quer fazer troço errado faça mais usa o nome dele, do secretário, da cambada 

dele, agora respeita nós vereadores, vereadores de oposição eu tenho orgulho de 

dizer isso, sou vereador de oposição, cobro e trabalho pro povo, eu não trabalho pro 

prefeito Irineu não, e nem pra secretário dele, nem pra jurídico dele, que apesar de 

tudo é fraquíssimo que o que vem aqui de projeto errado não tá, não tem lógica né, 

e tem tanta coisa pra fazer vereadores tem tanta coisa a não ser fazer e mexer com 

a vida dos outros. Isso é feio, vergonhoso. Isso demonstra que eles são fracos, né, o 

desespero está começando a tomar conta, começando tomar conta, então assim, 

outra coisa eu não sei nem quantos dias têm presidente que aqui foi votado não só a 

questão da etapa do calçamento de Vila Pavão não sei se aqui os vereadores estão 

acompanhando porque lá essa empresa não chegou, a segunda etapa não chegou 

nem vai chegar. Eu não sei senhor presidente porque se não tem validade o que 

nóis vota aqui porque lá na Praça Rica não chega nada, continua lá a merda a céu 

aberto. Não adianta o cara baquear daí 2,3 (dois três) meses vai continuar e nós 

vamos ficar sem a segunda etapa do nosso calçamento né, que é uma cobrança de 

todo mundo mete o cassete em nóis, nãos ei se eles não cobra o prefeito, porque o 

prefeito de vez em quanto vai lá mais eu não sei se cobra ou não eu não sei. Então 

assim eu ainda não consegui nada, nada de graça, eu quero deixar mais uma vez 

claro, nós temos que reunir com urgência com o prefeito todos os vereadores estão 

convidados e principalmente nóis, nóis 05 (cinco) vereadores né, que são 

vereadores que é contra atender os produtores rurais no final de semana, esse 

projeto vai ter que aparecer, esse funcionário, o prefeito, secretário de agricultura 

agora o Brás Maré que eu sempre defendi muito como secretário de meio ambiente, 

sempre educado, sempre prestativo mais depois que tomou posse, depois que 

tomou posse na secretaria de agricultura mudou totalmente de ser, não sei como a 

pessoa se transforma dessa forma aí já é problema dele, mais agora ele botar nosso 

nome no meio da farofa eles vão ter que tirar, podem ter certeza absoluta se os 

vereadores não quiser ir eu vou conversar com ele, com o prefeito vou acertar. 

Prossegue o senhor presidente. O próximo inscrito vereadora Vera Lucia Elias de 
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Souza. “Assim se pronunciou”. Meu boa noite a todos. Em nome do presidente da 

Câmara cumprimento todos os colegas vereadores, ao Cléber nosso assessor de 

comunicação e a todos os funcionários da Câmara. Gostaria neste momento 

agradecer a Deus né, por mais essa oportunidade de estarmos aqui né, votando 

aquilo que a gente acha que tem que ser votado e não votando aquilo que a gente 

acha que não deve ser votado. Em primeiro lugar eu gostaria de, o Henrique já fez 

um agradecimento, eu gostaria de agradecer ao deputado Helder Salomão que essa 

semana ele me passou uma mensagem dizendo que ele mandou para o município o 

valor de 110.000,0 (cento e dez mil reais) que é para a saúde, neste momento de 

pandemia ele está nos ajudando a saúde. Ele tem sempre nos ajudado todos esses 

anos aí o Helder Salomão nunca não deixou o nosso município sem estar mandando 

alguma coisa então gostaria de agradecer imensamente pra ele e dizer que estamos 

aqui torcendo por ele e que sempre que precisar de nós, nós estamos disposto a 

atender. Gostaria de falar um pouquinho sobre a pandemia do COVID-19, como nós 

vimos aí, já saiu nas redes sociais são 04 (quatro) casos confirmados no nosso 

município. Eu gostaria de estar falando pra população que faça o que tem que ser 

feito, faça o distanciamento social, isolamento social, use máscaras, lave as mãos, 

use o álcool em gel e obedeça as regras né, que está imposta pra nós aí porque as 

vezes a gente acha que não vai acontecer com a gente, acha que não vai acontecer 

com a nossa família, então agente anda muito relaxado com isso., mais vamos 

pensar nos funcionários da saúde, não estou falando de mim aqui em Vila Pavão 

porque aqui é bem, é bem pequeno né, é o, pode ser bem fraco a contaminação, 

talvez não chegue a ter casos graves mais vamos pensar nos funcionários da saúde 

dos hospitais, eu trabalhei em São Francisco 01 (um) ano e eu tomava conta de 06 

9seis) pacientes na enfermaria. Eu trabalhava 12h (doze horas) com 10min (dez 

minutos) 15min (quinze minutos) só para o almoço e eu não dava conta de dar os 

cuidados necessários para os pacientes que estavam lá porque requer muito 

cuidados, são muitos cuidados que a gente tem que dar para o paciente. Vocês 

imaginam 01 (um) hospital lotado de gente, precisando de cuidados e os 

funcionários não tem como atender do jeito que precisa e aí eles acabam se 

contaminando, adoecendo e aí vai faltar funcionários pra atender as pessoas que 

estão contaminados, então vamos começar a pensar que com a gente não vai 

acontecer, mais vamos pensar nos funcionários da saúde de dentro dos hospitais. 

Eu gostaria também de falar na sessão passada a onde eu tinha feito uma indicação 

pra um, pra criar um cargo de assistente social pra saúde e agora final de semana 

eu vi o quanto é importante o quanto é necessário um assistente social da saúde. 

Que aconteceu um caso aí até repercutiu nas redes sociais e talvez a gente tivesse 

um assistente social na saúde não teria acontecido isso. Claro que eu não estou 

aqui falando que a prefeitura não, não devesse responsabilidade com ao caso, eles 
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até fizeram o que tinha que ser feito mais se talvez tivesse tido um assistente social 

no momento não teria acontecido o que aconteceu, não precisava ter passado nas 

redes sociais. Uma família de gente é são 03 (três) pessoas 01 (uma) já estava 

internada, 01 (uma) é sega, 01 (uma) pessoa é sega e o outro deu um AVC 

(acidente cerebral vascular) dentro de casa e talvez se tivesse um assistente social 

pra poder estar acompanhando essa família não teria acontecido tudo isso mais foi 

resolvido, foi bem resolvido, não to aqui criticando, até parabenizo a prefeitura 

porque deu assistência necessária pra família mais talvez se tivesse um assistente 

social poderia ter evitado muita coisa. Gostaria também de estar falando, eu não sei 

se, eu vou cobrar isso aqui mais eu também convido depois mais pra frente a 

comissão de saúde pra gente estar fazendo novamente uma reunião com a 

secretária  de saúde pra se informar por qual motivo é foi tirados dos agentes de 

saúde de aferir pressão das pessoas hipertensas e idosas que estão em casa? Igual 

neste caso que aconteceu final de semana de repente se o agente de saúde puder 

estar aferindo a pressão daquele senhor ele não, ele não teria sofrido um AVC então 

a gente, eu não sei, eu estou cobrando aqui mais nós vamos se reunir para a gente 

ter uma informação mais segura porque que foi tirado desses agentes de saúde, se 

ter algo que interfere, se tem alguma coisa que ampara eles não fazer isso, então a 

gente vai se reunir, vamos marcar uma reunião com a secretária  de saúde junto 

com toda comissão de saúde pra gente ter mais informação sobre isso. E também 

tem a questão do projeto de criação do sistema de horas, de banco de horas, foi um 

projeto que teve aqui na sessão passada e nós reprovamos a urgência do projeto, 

depois conversamos né, marcamos uma reunião o Aristeu é o presidente da 

comissão, ele convidou o sindicato e nós reunimos aqui na Câmara pra discutir 

sobre esse projeto de banco de horas e a gente viu que o projeto é um projeto muito 

certo, um projeto que não passar segurança, não sei. Nós nos reunimos aqui, 

convidamos o prefeito, convidamos as pessoas jurídica. (...). É nós, vereador Aristeu 

convidou, prefeito, jurídico e eles não puderam comparecer, então a nossa sugestão 

hoje era de votar contra esse projeto, que a gente percebeu que o projeto vai 

prejudicar principalmente professores, então nós íamos hoje votar contra mais daí foi 

tirado de pauta, então agora pelo que eu vi falar eles vão reunir com a gente 

novamente pra tornar nos informar, então nós vamos ver se eles vão tentar 

convencer a gente que o projeto é bom pros funcionários, então essas são minhas 

palavras, meu muito obrigado. Prossegue o senhor presidente. O próximo inscrito 

vereador João Trancoso. “Assim se pronunciou”. Quero neste momento agradecer 

primeiramente a Deus por estarmos aqui mais uma vez é em nosso trabalho, 

trabalhos esses que somos eleitos é para, para faze-los entendeu e temos que fazer 

com muito prazer, com muita dedicação igual sempre fizemos. Quero cumprimentar 

a mesa, cumprimentar os amigos e companheiros vereadores, cumprimentar o 
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Cléber Sabino e cumprimentar os nossos funcionários, funcionários desta Casa de 

Leis. É neste momento iniciando as minhas falas quero falar um pouco da questã da 

administração pública de Vila Pavão, a onde eu vejo que os trabalhos do executivo 

tá sendo trocado, eu não sei se vocês observaram essa situação a questão da 

iluminação do campo de Todos os Santos eu  vereador João Trancoso não sou 

contra. Entendeu? Más sou contra o momento, sou contra o momento que é um 

momento que hoje nós tivemos informação, que tivemos o 4º (quarto) caso de 

COVID-19 no nosso município. Acho que é tem poucas verbas, que temos outras 

verbas pra traz tá, para tá fazendo essa situação, tem prioridades em Todos os 

Santos. Tem prioridades em Todos os Santos! Todos os Santos precisa 

urgentemente de um trabalho bem feito no abastecimento de água de Todos os 

Santos, onde tais pessoas né, seres humanos tão tomando praticamente uma água 

cheia de lama, uma água totalmente é, eu falo que aquela água não serve para o ser 

humano se servir com ela. Estão precisando e necessitando de uma creche, uma 

creche em Todos os Santos por que não? Tá, vocês não tem lá um espaço 

entendeu para tal trabalho de professores. Tem uma energia elétrica precária Todos 

os Santos! Tem uma energia elétrica precária! Tá! Muitas reclamações é daquela 

energia elétrica que está instalado energia elétrica monofásica com muitos anos. 

Entendeu? Então há uma necessidade de uma energia elétrica trifásica para 

atender. E também não só Todos os Santos como Praça Rica o nosso querido 

amigo companheiro vereador Juvenal por várias vezes aqui nesta tribuna cobrando 

o executivo a questão da água, também do distrito de Praça Rica também a questão 

da água de Conceição do XV foi cobrado várias vezes também aqui e cobrado 

também pela comunidade. E a questão também desse projeto que chegou aqui na 

Câmara, esse projeto de banco de horas onde a prefeitura é está querendo criar o 

banco de horas aqui no município onde nós estamos sendo pioneiros, o município 

de Vila Pavão está sendo pioneiro entendeu, na questão dessa implantação desse  

banco de horas segundo as informações da gente no Brasil não existe uma 

prefeitura tá que acatou essa questão do banco de horas, banco de horas, um 

projeto assim mal, mal feito, né, é falando o português  correto aqui onde nem o 

sindicato, nem o sindicato dos servidores públicos SINDIPUBLICOS não conseguiu 

entender o projeto né, vários, é é é  vários advogados não tão, na verdade nem eles 

mesmo não conseguiram entender o projeto porque foi convidado para vir aqui no 

dia da reunião das comissões, reunião com os vereadores não vieram, não 

estiveram aqui presentes. Entendeu? E agora eu não sei por que esse projeto foi 

tirado de pauta, ele estava na pauta pra ser votado hoje e foi tirado de pauta eu não 

sei o por quê? Né! O por que deve ser, só que eu tinha esse prazer de ser reprovado 

aqui hoje, entendeu? Esse projeto ia ser reprovado aqui hoje mais né, vamos lá. 

Outra situação tá que a gente não tá bem, tem vereador que não tá bem com esse 
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situação, de repente eu não sei se alguém teve bem com essa situação, esse áudio, 

esse áudio que, que diz que nós vereadores somos contra que existe é uma lei que 

foi votado um projeto de lei, que existe uma lei aqui na Câmara Municipal que é, que 

nós votamos é contra na questão do atendimento fora de horário e nos finais de 

semana, eu queria é, que quem fez, quem mandou esse áudio nos explicasse e 

mostrasse pra nós onde está esse projeto aqui dentro dessa Casa de Leis. 

Entendeu? Nessa gestã, nessa gestão né, de nós aqui de 2017 (dois mil e 

dezessete) em diante e o secretário, lá diz o secretário em reunião com os 

funcionários que é, os vereadores não tão deixando atender... Entendeu? Esse 

projeto ia ser reprovado aqui hoje, mais é, vamos é, outra situação tá, que a gente 

está vendo não sei se tem vereador que está bem com essa situação, de repente 

não sei, esteja bem com esta situação desse áudio, esse áudio que diz que nós 

vereadores somos contra, que existe é, uma lei, que foi votado um projeto, que 

existe uma lei aqui na Câmara Municipal que é, que nós votamos é contra na 

questão do atendimento fora de horário e nos finais de semana, eu queria é que 

quem fez , quem mandou esse áudio nos explicasse e mostrasse pra nós onde está 

esse projeto aqui dentro dessa Casa de leis. Entendeu? Nessa gestã, nessa gestão 

di nós aqui de 2017 (dois mil e dezessete) em diante. E o secretário, lá diz que o 

secretário fez uma reunião com os funcionários, que é, que os vereadores não tão 

deixando atende-los nos fins de semanas e nem nos horários de folga deles, eu 

acho isso muito absurdo para um prefeito que tem uma formação em educação, um 

secretário que tem uma formação, né, em vários cursos né, é teve a facu... 

faculdade entendeu, pra fazer uma situação dessa com a gente, colocando conta o 

povo, esse povo que paga o nosso salário, é o contrário  tá, é o contrário tudo que 

chegou aqui em prol do nosso povo nós votamos favorável. Tudo! Tá! É o contrário 

nós aqui oo legislativo levamos 02 (dois) para o executivo e estão recebendo 

pedras, estão recebendo pedrada a onde sempre fomos a favor dos nossos 

produtores, povo que trabalha honestamente, que trabalha com indignidade, uma 

boa parte hoje estão limpando carreador de enxada, de enxadão se quiser ter o 

produto dele beneficiado nas máquinas e secador de café porque tem muitos 

lugares que nem as estradas secundárias ainda não raparam, não passaram a 

máquina, são imensas as áreas de carreadores que ainda estão pra fazer. 

Secretário em vez de jogar o povo contra os vereadores ele podia observar isso, 

você podia olhar isso. O prefeito podia olhar isso com mais carinho, com mais 

sabedoria e com mais indignidade, e com mais humildade. São minhas palavras. 

Obrigado. Prossegue o senhor presidente. O próximo inscrito vereador Francisco de 

Assis Campos. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos, boa noite a mesa e cada 

vereador que está aqui na plenária, os nossos jurídicos, os nossos funcionários e o 

Cléber Sabino. Eu queria só dizer para vocês ou pra alguém que está ouvindo isso 
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daí, esse vídeo é uma sacanagem, muitas das vezes eu chamo o cara de pitbull, se 

tem pitbull eu vou chamar, que pitbull é um cachorro muito bonito e esses caras são 

uns vagabundos. É uma cambada de safado, vagabundo, pilantra e covarde que 

quando o cara é homem o tem ele fala as coisas, fala na cara da gente. Eu nunca, 

eu vereador Francisco de Assis nunca vou prejudicar um funcionário  aqui de dentro, 

tem que puxar palha, tem mais o que puxar mesmo. Tem que puxar terra pra 

levantar uma represa tem que puxar mesmo. Tem que fazer um carreador tem que 

fazer mesmo. Eu nunca vou prejudicar nenhum funcionário aqui dentro, agora eu 

fico triste que eu não sei quem fez isso, se foi om prefeito, se foi secretário. Que é 

que fez? Agora que é que fez é um tremendo de um vagabundo, um pilantra e um 

covarde. Tem que vim e falar na cara. Fala na cara gente. Você votou? Eu nunca 

votei nesse tipo de coisa aqui, vamos supor esse banco de horas eu nunca vou votar 

isso. Eu nunca prejudico um funcionário eu nunca, se depender de mim pode rasgar 

e jogar fora porque eu não vou votar pra prejudicar funcionários vereadores, então 

eu fico indignado com um tipo de coisa desse, trabalhar depois do horário eu por 

mim é que trabalhe tem mais que trabalhar mesmo pra ver o negócio andar pra 

frente, pra se ver estrada boa, nós quer ver carreador bom, nos quer ver porta de 

escolas limpinha pra quando voltar que se Deus quiser vai voltar as aulas não vai 

demorar, se Deus quiser isso vai voltar esse epidemia daí isso está acabando, isso 

está acabando vocês vê que não tem ninguém do nosso povo internado, tem doente 

mais não tá internado porque Deus não quer que aconteça isso. Outra coisa, esse 

banco de horas esquecer disso, não trás aqui mais não porque vão passar 

vergonhas, que aqui tem vereador macho, aqui não tem vereador vagabundo não, 

eu votei, eu fui eleito pra mim pode honrar o nome do povo mais pra desmoralizar o 

povo agora eu não quero que me desmoraliza não se acho que eu não sou macho 

que eu não tenho vergonha na cara, eles mataram meu pai e meus 02 (dois) irmãos 

vereadores por causa de política e eu estou aqui pra sair de peito aberto na rua em 

qualquer filho da puta desse, qualquer filho da puta desse aí, isso é filho da puta não 

é homem não, isso é safado que faz um trem desse, eu estou indignado, não tem 

preocupação de andar na rua nenhum, não gosto de safadeza, não gosto de pilantra 

e vou tornar a falar pra mim o cara que é mandado é pitbull pega ele vai e  pega, 

então não pega vem falar porque eu já falei pitbull é um cachorro muito bonito e 

esses caras são uma corja de vagabundo. Essas são minhas palavras muito 

obrigado. Prossegue o senhor presidente. O próximo inscrito vereador Gecimar 

Rodrigues. “Assim se pronunciou”. Em primeiro lugar quero agradecer a Deus por 

mais essa oportunidade de estar aqui nesta Casa de leis representando o nosso 

povo de Vila Pavão e aproveito pra cumprimentar a mesa, cumprimentar os demais 

vereadores, cumprimentar o Cléber Sabino, Janaína, os demais funcionários desta 

Casa, cumprimentar a todos que nos acompanha. Eu recebi uma ligação e acredito 
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que os senhores vereadores receberam também para essa sessão de hoje a onde 

nós estariam aqui votando o regime de urgência do projeto 20,21 22 (vinte, vinte e 

um e vinte  e dois) e os projetos também projeto 20,21 22 (vinte, vinte e um e vinte  e 

dois) e também do projeto 018/2020 – projeto esse do banco de horas que foi 

encaminhado na sessão passada onde nós derrubamos a urgência, foi encaminhado 

pra comissão, pras comissões e reunimos aqui foi bem representado através dos 

vereadores e do sindicato onde reunidos tiramos algumas dúvidas e o executivo foi 

convocado pra essa reunião através do presidente desta comissão o vereador 

Aristeu e eles não vieram não sei o motivo por que e eu não faço parte de nenhuma 

comissão mais fui convidado por todos os vereadores e eu aqui estive presente 

deixando o meu ponto de vista que seria contra esse projeto. Projeto esse que mexe 

com o bolso de funcionário, mexe com a vida dos funcionários e eu não poderia 

votar a favor e achei que hoje nós estaríamos aqui votando esse projeto e quando 

eu peguei aqui o roteiro dessa sessão vi escrito aqui que o prefeito iria fazer uso da 

palavra pra explicar esse projeto e não apareceu. Eu não sei o porquê se é 

desrespeito a vereador ou qual o motivo que é que ele aqui não apareceu, não 

justificou, não veio na reunião das comissões e mandou esse projeto pra cá tipo 

assim eu jogo contra a parede se pegar a culpa depois é dos vereadores que 

aprovaram isso, mas como nós temos responsabilidade, nós não estamos aqui 

brincando de ser vereador, estamos representando o povo, nós queríamos sim votar 

contra não sei se é porque alguns funcionários disse que no horário da sessão 

veriam pra, pra porta da Câmara pra dar apoio aos vereadores para que votasse 

contra esse projeto, deve ser por isso que ele não compareceu  e pediu pra retirar 

esse projeto aqui de pauta. Mais dando continuidade ao nosso assunto aqui de hoje, 

nós votamos aqui a urgência as duas foi pra comissão, vereador João Trancoso já 

falou sobre isso aqui, os outros vereadores também falaram é, respeito a iluminação 

do campo de futebol de Todos os Santos, derrubamos esse vai para as comissões, 

eu gostaria de dizer aos senhores que estão nesta comissão ao presidente, relator 

pedir que o dia reunir, eu não faço parte de nenhuma comissão de estar participando 

da reunião de comissão, mesmo que eu sei que quem vota é a comissão, o plenário 

não tem autoridade pra isso, pra reprovar ou aprovar porque eu acho que a 

prioridade do campo de Todos os Santos seria a ampliação dele e não a iluminação 

no momento agora. Mais a outra prioridade principal de Todos os Santos é a água. 

O povo de Todos os Santos continua usando uma água de péssima qualidade e nós 

temos conhecimento disso, nós aprovamos aqui R$ 70.000,00 (setenta mil reais) 

poucos de abertura de crédito onde a o prefeitura contratou uma empresa fazer o 

serviço da água que não foi feito, rasgaram o dinheiro e não foi feito o serviço ali 

então eu acho que agora poderia fazer um serviço de qualidade ao invés de fazer  

esse serviço de iluminação de campo, que vocês levam em consideração com 
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respeito isso daí vocês que fazer parte da comissão e nós vamos votar esse projeto 

se vocês se reunir na próxima sessão. E com respeito algumas indicações que nós 

fizemos senhores vereadores, acho que todos os senhores fizeram, vereadora Vera 

fez também eu fiz uma indicação a alguns tempos atrás eu queria mais uma vez 

pedir ao prefeito que não olhasse pro vereador Gecimar, foi a Câmara que aprovou 

essa indicação pedindo a prefeitura que comprasse cadeiras de rodas, cadeiras de 

banho pra assistência social ou pra saúde para que possa, pudesse distribuir para 

as pessoas ali, pessoas com necessidades desse equipamento, que sempre chega 

alguém procurando a gente pra pedir essas cadeiras e lá na nossa associação de 

produtores da lajinha nós temos uma cadeira de banho e uma cadeira de rodas e 

sempre fica emprestado e sempre tem alguém procurando, são coisinhas baratas e 

gostaria de pedir ao prefeito que não olhasse para os vereadores que eles falam que 

é vereadores de oposição e aqui não tem isso, nós aprovamos projeto para 

beneficiar o nosso povo e que comprasse, fizesse isso, comprasse pra atender o 

nosso povo que assim sendo ele poderia deixar o legado no final do seu mandato. E 

outro pedido que eu fiz também senhores vereadores um ofício e gostaria que os 

senhores reforçasse isso com o prefeito e que comprasse, o pessoal que trabalha no 

cemitério me pediram para que pedisse ao prefeito que comprasse equipamento pra 

eles EPIs - Equipamentos de Proteção Individual trabalham de qualquer maneira, 

não só por causa dessa pandemia que nós estamos vivendo agora mais em outras 

épocas também que tem a necessidade desse pessoal, desses funcionários que 

trabalham em todos os cemitérios no município ter esses equipamentos, então eu fiz 

esse ofício entreguei lá mais como sempre, a gente nunca tem resposta, até o 

momento não tive resposta  nem de sim e nem de não, queria que o senhor pudesse 

reforçar esse pedido porque isso é pro bem da nossa população. E com respeito ao 

que foi falado aqui, com respeito aquele vídeo, é com respeito aquele áudio que 

vazou provido do secretário de agricultura eu só queria deixar u recado aqui pro 

secretário de agricultura e o prefeito o seguinte que o que eles podem fazer eles 

fizeram ao contrário, aquele terreno nobre que foi adquiro no mandato passado de 

R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) vereadores aproximadamente R$ 400.000,00 

(quatrocentos mil reais) veja o que eles fizeram na beira da pista, o que o secretário 

de agricultura que ocupa as duas pastas da agricultura e meio ambiente fez junto 

com o prefeito com autorização do prefeito certamente foram lá explanaram o local 

nobre e vai colocar entulho um absurdo isso. Em vez de ter feito um projeto certo, ter 

elaborado junto com o prefeito, pra não estragar aquele terreno ele está usando e ter 

transformado numa Câmara de Vereadores, Câmara essa que tem compromisso 

com o povo, eu queria deixar um recado pra ele o seguinte: Senhor secretário ocupa 

o seu tempo, o senhor esta ocupando essa pasta de agricultura num período pouco 

agora e resta pouco tempo pro senhor mais esse pouco tempo que resta procura 
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atender os vereadores e não falar mal dos vereadores porque isso daí eu acredito 

que é um crime, falar isso daí, nós podemos procurar o Ministério público pra fazer 

uma denuncia com respeito isso daí porque é um absurdo contra os vereadores. São 

essas as minhas palavras. Passamos para Ordem do Dia: Peço a primeira secretária 

para fazer a leitura da Emenda Modificativa n° 001/2020 de autoria dos vereadores 

Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João Trancoso, 

José Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici Ferreira, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias 

de Souza. referente ao Projeto de Lei Executivo nº 020/2020 – Abre crédito especial 

e altera anexos do PPA e LDO de 2020, e dá outras providências. Após a leitura da 

Emenda, pronunciou o senhor presidente. Coloco em discussão a Emenda. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável a 

permaneça sentado ao contrário se levante. Emenda Modificativa Aprovada por 

Unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 020/2020 – Abre 

crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2020, e dá outras providências. 

Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 

votação o projeto juntamente coma Emenda Mortificativa Aprovada. Quem for 

favorável a permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto juntamente com a 

Emenda Modificativa Aprovado por Unanimidade. Neste momento encaminho para 

as comissões permanente analisarem e emitirem os seus respectivos pareceres aos 

projetos nº 021/2020 e projeto 022/2020. Ao final da sessão o vereador Gecimar 

Rodrigues fez um Requerimento Verbal ao senhor presidente solicitando que tivesse 

uma reunião com todos os vereadores, secretário de agricultura, jurídico do 

Executivo, prefeito e o funcionário para explicar fato do áudio que foi divulgado nas 

redes sociais. O senhor presidente colocou em votação o pedido verbal feito pelo 

vereador Gecimar Rodrigues. Quem for favorável ao requerimento verbal permaneça 

sentado ao contrário se levante. Requerimento Verbal aprovado por unanimidade.  

Para finalizar o senhor presidente solicitou que os vereadores fizesse o ofício para 

ser encaminhado ao executivo para que fique tudo registrado corretamente. Neste 

momento chegamos ao final de nossa Sessão Ordinária agradecemos ao nosso bom 

Deus pela oportunidade de mais um dia de trabalho, agradecer a todos os 

vereadores e vereadora aqui presente, todos os funcionários desta Casa de leis que 

possamos ir para as nossas casas com a paz e as bênçãos e proteção do nosso 

bom Deus. Neste momento em nome de Deus eu declaro encerrada essa Sessão 

Ordinária uma boa noite a todos, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera 

Lucia Elias de Souza, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. 

Vila Pavão – ES, 02 de Junho de 2020. 
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